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Sanduk za nošenje i razdeobu jela.
Prijava od 1. oklobra 1929. Važi od 1. maja 1930.

Predmet ovog pronalaska leži u jednom 
naročilom uredaju, koji dopusta da se na 
brz i lak način raznese i razdeli jelo veli
kem broju lica, a da pri tom jelo ipak do
spe nerashladeno.

Bitnost pronalaska sastoji se torne što 
se izvesan broj sudova, naročilo podeše- 
nih, smešia u jedan sanduk, koji je izra- 
den od izolirajuče materije, snabden po- 
klopcem i ručicama za nošenje, i to na je
dan takav način da je potpuno omogočeno 
lako namešlanje i vadenje jednog ili više 
sudova u grupi.

U priloženem načrtu, koji je dat kao 
primer, prikazan je način izvodenja.

Slika t daje uzdužan presek i delimičan 
izgled sanduka.

Slika 2 daje osnovu sanduka.
Slike 3 i 4 jesu detalji samog suda.
Sudovi su izradeni po označenom oval

nem ili kom drugom obliku, od bakra, alu
minij uma ili kog drugog pogodnog metala 
emajliranog ili ne. Pri vrhu noše obod i 
imaju odgovarajuči poklopac n sa ručicom 
o. Sudovi mogu imati jednu ili više pre
grada m tako da je sud podeljen na dva 
ili više delova i da je omogučeno nošenje 
dva ili više jela u jednom istom sudu.

Sudovi se zalim nameštaju u odgovara- 
juče ovalne rupe e furnirne daske d tako 
da propadnu sve do gornjeg oboda i da 
se tako učvrste. Same daske imaju pritvr- 
dene noge tako da se sklop sudova i das
ke može staja ti ili se postaviti preko dru

gog sklopa daske i sudova, kao što je sl. 
1 prikazano. Pored nogu K daska d snab- 
devena je i dvema ručicama h da bi se 
lako mogla vaditi nameštati u sanduk i no
siti zajedno sa sudovima /.

Daske d zajedno sa sudovima / posta
vljaj u se u sanduk jedna preko druge. San
duk je izraden spolja od drvenog furnira 
a, debljine 2 do 3 mm, iznutra od pocin- 
kanog lima a izmedu ovih dveju košulja 
stavljen je zid od plute, na taj način unu- 
tra je lako oprati sanduk, dok je održava- 
nje toplote osigurano, a spolja dat lep iz- 
gl- d. Cinkana košulja označena je sa c a 
pluta sa b.

Sanduk je snabdeven poklopcem /, koji 
je sagraden isto kao i zid od cinkanog li
ma, plute i furnira. Poklopac n ima dve 
mesingane ručice i k oje su užljebljene, te 
je sanduk sa gornje strane potpuno ravan, 
što omogučava da se sanduci sa jelom 
slažu jedan preko drugog pri transportu 
automobilom ili drugim kolima. Sanduk ima 
sa strane i dve ručice g za nošenje.

Po prikazanem načinu izvodenja, koji je 
dat samo kao primer i koji se može me
njati a da se suština pronalaska ne izmeni, 
veličina- iznosi 60 X 37 X 36 cm za jedan 
sanduk sa šest suda od k oj ih su donji bez 
pregrade a gornji sa jednom pregradom. 
Ukupna težina 16 kg. kad su sudovi prazni; 
kapacitet sudova od 9 raznih jela za 15 
lica.

Din 15.



Radi lakšeg nošenja može se sand,uku 
dodati i kajš za preko ramena.

Primena ovog pronalaska ima mesta na
ročilo kod bolnica, kasarni, pansionatima i 
svuda tamo, gde je broj lica koja treba da 
prime hranu sa jednog mesta veliki.

Patentni zahtev:
Sanduk za nošenje i razdeobu jela naz

načen time, što isti sadrži više horizontal
nih pregrada koje su nameštene jedna iz
nad druge i koje su snabdevene rupama 
koje odgovaraju obliku sudova za jelo pri 
čemu se sudovi stavljaju u iste.
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